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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κωστή Χατζηδάκη. 

Θέμα: «Καταγγελία επίθεσης εις βάρος μέλους της Διοίκησης της Γ.Σ.Ε.Ε..» 

Κύριε Υπουργέ, 

Επί σειρά πολλών ετών στα Ναυπηγεία Ελευσίνας είναι καθιερωμένη η ελευθερία της 

έκφρασης απόψεων και θέσεων από παρατάξεις και εργαζόμενους ενώ η κάθε 

σύγκρουση όσο έντονη και αν ήταν, παρέμενε στο πεδίο της αντιπαράθεσης των 

απόψεων. Ωστόσο, προσφάτως έλαβε χώρα επεισόδιο εκφοβισμού και άσκησης 

ψυχολογικής βίας εναντίον του κ. Αθανασίου Δανούση, εργαζόμενου των Ναυπηγείων 

Ελευσίνας και αναπληρωτή γραμματέα της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας 

ο οποίος υπέστη βωμολοχίες και χειροδικία. Το περιστατικό συνέβη την Τετάρτη 26 

Οκτωβρίου, ημέρα που είχαν κληθεί οι εργαζόμενοι των Ναυπηγείων Ελευσίνας να 

υπογράψουν συμβολαιογραφικές πράξεις προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία 

για την εξυγίανσή τους.  

Αξίζει να αναφερθεί ότι ανάλογη επίθεση δεν έχει λάβει χώρα στο παρελθόν, ούτε έχει 

υποκινηθεί ποτέ και ούτε έχουν διανοηθεί οι εργαζόμενοι να προβούν σε τέτοιου 

τύπου πράξη. Σχετικά με το περιστατικό η Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας 

εξέδωσε ανακοίνωση η οποία δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα της και παρατίθεται 

αναλυτικά κατωτέρω.   

“Η ΓΣΕΕ καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την αναίτια και τραμπούκικη 

επίθεση που δέχθηκε ο συνάδελφος Θανάσης Δανούσης, εργαζόμενος των 

Ναυπηγείων Ελευσίνας και Αναπληρωτής Γραμματέας της Συνομοσπονδίας, από 

εργοδοτικούς συνδικαλιστές. Την Τετάρτη 26 Οκτωβρίου, κατά την προσέλευσή του 

στο χώρο των γραφείων των ναυπηγείων, δέχθηκε λεκτική και σωματική επίθεση από 

ακροβολισμένους τραμπούκους, γνωστούς υπερασπιστές των εργοδοτικών 

συμφερόντων, οι οποίοι τον εξύβρισαν χυδαία και χειροδίκησαν σε βάρος του. 

Πρόκειται για τη γνωστή μέθοδο εκφοβιστικών και βίαιων ενεργειών που 

ακολουθήθηκε και στην περίπτωση των Ναυπηγείων Νεωρίου της Σύρου, όπου 

τραμπούκοι που δρουν υπέρ των εργοδοτικών συμφερόντων επιτίθενται σε βάρος 

οιουδήποτε ασκεί νόμιμα ατομικά και συλλογικά δικαιώματα αντιδρώντας στην εξόχως 

αντεργατική πολιτική του συγκεκριμένου εργοδότη. 
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Υπενθυμίζουμε αντίστοιχο περιστατικό του Ιουλίου του 2018, όταν 14 εργαζόμενοι του 

Νεωρίου που είχαν προσφύγει στην Επιθεώρηση Εργασίας Σύρου, δέχθηκαν 

τραμπούκικη και ακραία επίθεση από «συνδικαλιστές» της εργοδοσίας μέσα στα 

γραφεία του τοπικού Παραρτήματος του Σ.ΕΠ.Ε. Μια επίθεση κατά την οποία υπήρξαν 

υλικές ζημιές και τραυματισμοί παρευρισκομένων, την οποία καταδίκασαν τόσο οι 

συνδικαλιστικές οργανώσεις των επιθεωρητών εργασίας, όσο και το ίδιο το Υπουργείο 

Εργασίας. 

Τέτοιου τύπου αθλιότητες πρέπει να καταδικαστούν από κάθε δημοκράτη εργαζόμενο 

και κάθε δημοκρατική συνδικαλιστική οργάνωση. Οι απόπειρες εκφοβισμού 

εργαζομένων και συνδικαλιστών, όχι μόνο δεν μας πτοούν, αλλά μας κάνουν πιο 

αποφασισμένους.” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Ποια είναι τα μέτρα που προτίθεστε να λάβετε ώστε να μην επαναληφθεί φαινόμενο 

εκφοβισμού όπως αυτό που υπέστη ο κ. Αθανάσιος Δανούσης σύμφωνα με την 

καταγγελία της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας; 
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